
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
ESTADO DO PARANÁ

ta da Comiss ão de Legislação Justiça e Redaçâo' rcaltzada aos dez dias do

mês de março do ano de 2009, às dezessete horas e trinta minutos no local

próprio para reuniÕes onde estavam presentes os vereadores Gusto Juninho'

Arvrnho e Sergio Martins lniciada a reunião' os vereadores passaram a analisar

o conteúdo do Pro ieto de Le i do Com plem entar No 00 2t2009 Súmula: lnstitur o

REFIS - Programa de Recuperação Fiscal de Campo Magro' dispÕe sobre

ao Poder Executivo para conceder reduÇão da multa de mora para
autorização

pagar ou pa

Leqislativo

Campo Magro. e dá providências" apÓs estudo minucioso do

referido proJeto chegaram à conclusão de que está dentro da

Constituciona|ldade,portanto,optarampeloparecerÍavorávela

mesmo por unanimidade

O JUNINHO
Presidente

rcelar trtbutos e taxas e dá outras providências" ainda Proieto de Lei

No0 01t2009s úmula: -lnstttul a Guarda Municipal no Ívlunicípio de

nfutrqiçpuà s*'
Relator

conteúdo do

legalidade e

aprovação do
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A§i
I CÂMARA MUNICIPAL DE cAMPo MAGRo

ESTADO DO PARANÁ

da Com issão de Economia Finanças e Fiscalização tealizada aos dez

diasdomêsdemarçodoanodedolsmilenove,àSdezoitohoras.nolocal
próprio para reuntÕes onde estavam presentes os vereadores. sergio lvlartins.

Gusto Juninho e Faustão. lniciada a reunião os vereadores que fazem parte

desta comissão solicitaram a presenÇa do departamento de Jurídico para auxiliar

na análise, em seguida passaram a analisar o conteúdo Proieto de Lei do

Com lementar No 002/2009 Súmula: 'lnstitui o REFIS - Programa de

RecuperaÇão Fiscal de Campo Magro, dispõe sobre autorização ao Poder

Executivo para conceder redução da multa de mora para pagar ou parcelar

tributos e taxas e dá outras providências", Após análise, os membros desta

comissáo optaÍam pela aprovação dos mesmos por unanimidade por estarem de

acordo com a le nte
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